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LANDTAG RHEINLAND-PFALZ Drucksache 14/
14. Wahlperiode 14.11.03
Kleine Anfrage

der Abgeordneten Friedel Gritzmacher

Zweite Rheinbricke bei Warth

In einem Artikel der Rheinpfalz vom 17.10.03 wurde Staatsseketidr Eymael mit
AuBierungen zur Fertigstellung der 2. Rheinbracke bei Worth zitiert,

Ich frage die Landesregierung:

1. Gibt Staatssekretdr Eymael die Position der Landesregierung wieder, wenn
ef sagt, dass mit der Fertigstellung der 2. Rheinbriicke im Jahr 2010 zu
rechnen ist?

2, Mit welchen Zeitabschnitten rechnet die Landesregierung fir die
Realisierung der einzelnen Planungs- und Fertigstellungsschritte bei
Planung und Bau der 2. Rheinbriicke bei Wérth?

3. Welche zusitzlichen Planungsauflagen missen fir ein Bauwerk ,mit
besonderem naturfachlichen Planungsauftrag “, wozu auch die 2.
Rheinbrilcke laut Bundesverkehrswegeplan zihilt, erfullt werden?

4. Warum wird auch die Planung einer Parallelbriicke zur jetzigen Rheinbricke
fortgefahrt?

Friedel Gritzmacher
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(" Landtag Rnemnland/Plaiz )

X . Dezember 2003

Kleine Anfrage der Abgeordneten Friedel Gruizmacher (Biindnis 90/Die Griinen)
hetr. Zweite Rheinbriicke bei Worth
- Kleine Anfrage Nr, 1560 -

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident,

die vorgenannte Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Zu Fragen 1, 2 und 4:

Es ist vorgesehen, fur die zweite Rheinbricke bei Worth das Raumordnungsverfahren
bis Ende 2005 zu beantragen. In diesem Raumordnungsverfahren soll neben einer
rheinabwérts gelegenen Nordvariante auch eine Variante direkt neben der bestehenden
Rheinbriicke (Parallelbriicke) gepriift werden.

Abschlieflende Angaben iiber die Vorlage des raumordnerischen Entscheids sind zum
jetzigen Zeitpunkt daher noch nicht maglich. Bei einem verzogerungsfreien Verfahrens-
ablauf und dem Vorliegen vollstéandiger Unterlagen kann ein Verfahren sechs Monate
nach Einleitung mit einem Raumordnungsentscheid abgeschlossen werden.

Auf Grundlage des Raumordnungsentscheides ist die Planfeststellung durchzufihren.
Der Zeitpunkt der Rechtskraft und des Baubeginns wird vom Verlauf des Planfeststel-
lungsverfahrens abhéngen.

Telefax (Zentrale) 061 31 /1621 00

Sie finden uns unter: www.mwviw.rip.de
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Zu Frage 3:

Bei Vorhaben des Bundesverkehrswegeplanes 2003 mit besonderem naturschutzfach-
lichem Planungsauftrag ist die in der Umweltrisikoeinschéatzung aufgezeigte natur-
schutzfachliche Problematik abzuarbeiten.

Mit frentdlichen Griilten

Hans-Artur Bauckhage



